



Bayer Zsolt: Jelölt

2014 augusztus 31. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Most az úgy van, hogy a Falus Ferencet jelölték a baloldaliak főpolgármesternek. A Magyar Szocialista Párt is.

Aztán a Magyar Szocialista Párt elnöke, valami Tóbiás József közölte a közössel, hogy ? a maga részéről még nem találkozott Falus Ferencel, nem ismeri, ezért nem tud róla véleményt mondani.

Ezután Falus Ferenc bejelentette a nyilvánosságnak, hogy már szervezik a találkozót közte és Tóbiás József között.

A megszervezett találkozót aztán az utolsó pillanatban az MSZP elnökének valamelyik samesze lemondta.



Ekkor Falus Ferenc kiállt a nyilvánosság elé, hogy nincsen semmi baj, ?k olyan régi jó barátságban vannak Tóbiás Józseffel, hogy igazán belefér meghitt kapcsolatukba egy ilyen utolsó pillanatban történ? találkozólemondás.

Tóbiás ezt a nyilatkozatot lapzártáig sem kommentálta. Mindenesetre többen érezték, hogy valami ellentmondás feszül a Falus Ferenc és Tóbiás József egymáshoz f?z?d? kapcsolatát boncolgató nyilatkozatok között, és az ellentmondást maguk az érintettek generálják.

Ekkor Falus Ferenc úgy döntött, segítségére siet az ?t jelöl? és támogató legnagyobb párt elnökének, ha legközelebb megkérdezik, mi a véleménye ?róla, tudjon valamit mondani. Ennek érdekében Falus Ferenc ismét kiállt a nyilvánosság elé, és bejelentette, hogy ? a maga részér?l egy ló. Vagyis éppen olyan unalmas, szürke és buta, mint egy ló.

A lovakat szeret? és tisztel? honpolgárok ezen a ponton beírtak egy nagy fekete pontot Falus Ferencnek (három fekete pont egy int?).

Viszont Tóbiás József MSZP-elnöknek jól jött a segítség, és hálás is volt érte, ugyanis sok-sok próbálkozás után végre id?t szakított rá, hogy találkozzon Falus Ferencel.

A találkozóra titokban került sor, a kíváncsi szemekt?l távol.

Majd a találkozó után mindössze egyetlen hír szivárgott ki a megbeszélésekr?l. Az nevezetesen, hogy a felek áttekintették a kampánytémákat. Ja, és még egy apróság: Tóbiás József MSZP-elnök közölte Falus Ferenc MSZP által támogatott f?polgármester-jelölttel, hogy azt szeretné, ha minél több szocialista programpontra kerülne be Falus

Ferenc programjába.

Ez utóbbi kijelentés azért különösen lényeges, mert rávilágít néhány fontos dologra. Például arra, hogy Falus Ferencnek még nincs semmilyen programja, de feltehetőleg majd lesz. Meg arra is, hogy a Falus Ferencet támogató és jelölt párt elnöke nagyon szeretné, ha támogatottjuk és jelöltjük néhány programpontot beemelné elképzelései közé annak a pártnak programjából, amely párt támogatását és jelölését élvezzi.

Azért ez szép gesztus, és méltányolható is. Talán. De nem biztos, mert Gyurcsány még nem nyilatkozott a kérdésről.

Apropó, Gyurcsány! A Falus Ferencet támogató és jelölt baloldali pártok másika, a DK elnöke föltöbb hasznos, elremutató és mindenképpen kurva jó írást tett közzé a baloldal jövőjéről.

A nagy ív program lényege röviden összefoglalva az lenne, hogy a jövőben nincsen szükség több pártra a baloldalon, elég egy is, és annak az egynek a vezetését szívesen magára vállalná a program megálmodója.

Az első reakciók érdekesek voltak. Az MSZP-nek elsőre nem tetszett meg az ötlet, az Együtt részéről pedig Szigetvári Viktor nyilatkozott, miszerint Gyurcsány nem osztályfőnök, aki az osztályba lépve megfeddi a rumlizó nebulókat, hanem ő is egy rumlizó nebuló.

Sok igazság van ebben is, de talán emlékszünk még az országgyűlési választás kampánykezdetére. Akkor Gyurcsány azzal állt elő, hogy őt nem lehet kihagyni az összefogásból. Mindenki elmondta, hogy de bizony, ki lehet, sőt, ki is kell. Aztán három hónap múlva kamerák keresztüzében vették be, és csókoltak be neki csontig.

Úgyhogy lehet még Szigetvári rumlizó nebuló, Gyurcsány meg az osztályfőnök.

De akár így, akár úgy, Falus Ferenc marad, rendíthetetlenül. Most már az örökkévalóságig fog állni egy bánatos ló előtt, csíkos zokeszban, lábán leírhatatlan, hetvenes évekből átmentett klumpusban, jeges vizet csöpögően, elhárítva a taknyát nyeldekelt, zokogó unoka meg a sáros, sivár, kietlen udvar.

És csak a ló szégyelli magát.

Bayer Zsolt – magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
